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Ata n' 2412$20

Áta da 18" Sessâo Legislativa Ordinária da 6'Legislatura.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, âs dezenove horas e
dez minntos, reunirarn-se os vereadores da 6a Legislatura na sede da Câmara Municipal
de Manfrinópolis, Ioealiz+dq na Á.venida São Cristóvão slq para a realização da decima
oitava sessão legislafiva ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos
Alberto Rech, pa.ra a seguinÍe pauia: despâcho para as comissões do Projeto de Lei
n"017/2020 do executivo: *Autoriza o Poder Executivo Municipal de Manfiinópotis a
abrir Crédito Adicional Suplementar e Especial no orçaÍnento geral do corrente
exercicio", iodicaçào n'071!2020 de autoria dos vereadores -Adenrir da Rosa, An6nio
Pereira e lldo Tobaldini, construção de uma ponte sobre o rio nas proximidades da
propriedade do Senhor Zé Madruga, com objetivo de atender as necessidades dos
munícipes, indicação n"072/2A2O de autoria dos vereadores Ademir da Rosa" Antônio
Pereira e Iido l'obaldini pam que se Íàça reparos na estrada da Linha Mulle.r Linha
Aparecida até â PR 180. com objetivo de atender as necessidades dos munícipes.
indicação n'073i2020 de autoria do vereador Jairo Sortza Albino, recuperação com
cascalhamento das estradas das Comunidades Tamandaré Alto e Tamandaré Baixo, com
otrjetivo de atender as necessidades dos municipes, indicação Í1"074!?020 de autoria do
vereador Jairo Souza Âlbino, mostrando a necessidade de proceder à conclusâo do
calçamento da Comrmidade Santa Terezinha até a Comunidade do Planaltinho, com
olrjetivo de aÍender as necessidades dos municipes, prestação de conÍas da Cámara
Municipal referente ao mês de julho de 2020. Apos a verificação da presenç.a,
constatou-se que se faziam presentes nove vereadores. Ato confínuo o seúor presidenÍe
derlarou aberta a sessâo. Em seguida foi rcalizada a leitura biblica pelo seúor vereador
Marcos Antônio Francisconi. O presidente comlnicou aos vereâdores que na próxíma
segunda, dia (frinta e um de agosto de dois mil e vintc) seá votado as Contas do Podcr
Executivo de 2016 e 2018, logo após o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao
secreüirio Marcos Antônio Francisconi que fizesse a leitura da correspondência
recebida. Em seguida fez o despacho do pmjeto de lei n"017,/2020 do executivo para as
cirmissões permaÍentes paÍa que elaborem os paÍeceres nô pntzo de i5 dias nos teÍrnos
regimentais, Na sequêacia o secreüâ,ric Marços -Antônio Francisconi fez a leitrra das
indicações recebidas e logo após o presidente Domingos Àlberto Rech solicitou que
fossem encaminhadas ao poder executivo, logo após foi feita a prestação de contas da
Câmara Municipl do mês de julho do ano de dois mil e vinte. Em seguida o presidente
Domingos Alberto Rech fez a convocaçâo para a seüma sessão exEaordinária para o dia
trinte e um de agosto de dois mil e vinte, que sení realizada lago após a sessão ordinária,
com â seguiÍte pauta: Projeto de Lei n"01712020 do Executivo Àutoriza o poder
Executivo Municipai de Manfrinópolis a abrir Crédito Adicional Suplementar e
Especial no cÍçamento geral do correnle exercicio". Todo o conteúdo da sessão, os
demais comentáLrios e o uso da palawa livre estarão disponíveis nâ ínÍegra em áudio,
para livre acesso a qualquer vereador ou eidadão que assitn desejar, A ata da sessâo
depois de revisada foi lawada por mim Carla Regina Rodrigues, ficará disponível na
secretaria da câmara durante a semana para dirirnir quaisquer dúvidas, e após sertí
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assinada pelo senhor presideote, pelos vereadores, poÍ mim e todos
desejarem, sendo assim enc€rrou-se a sessão às dezenove horas e
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Àdemir da Rosa

Allair Panzera

Antoni o Pereira

Domingos Alberto Rech

Ildo Tobaldini

Jairo Souza Albino

Marcos À. Francisconi

Tiago A. Thomas

Tai sller Guimarães da Silva
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